



Centrul Medical Gorjului Grijă pentru sănătate la standarde internaționale, alături de Pharmec pentru cabinete medicale

Nume: Centrul Medical Gorjului

Specialități: recuperare medicală, medicină de familie, ecografie generală, acupunctură

Sediu: București

Anul înființării: 1999

Client Pharmec din anul: 2008
Număr de cabinete ce utilizează Pharmec: 5

Beneficii importante: raportări corecte, mai mult timp pentru relația medic-pacient



„Programul Pharmec este un partener de nădejde al Centrului Medical Gorjului în demersul său de a le aduce clienților săi servicii la standarde internaționale. De asemenea, mobilitatea agentului Pharmec ne ajută de fiecare dată, astfel încât pacienții simt calitatea unei clinici cu adevărat de excepție.” Dr. Claudiu Gușiță, Director Centrul Medical Gorjului, Medic specialist Medicină de Familie, Competență în Ecografie Generală și Acupunctură

Clinică modernă pentru locuitorii cartierului Militari din București

Centrul Medical Gorjului din cartierul Militari le oferă tuturor bucureștenilor servicii de înaltă calitate și profesionalism, într-o clinică ce dispune de dotări și aparatură ultramoderne. Cu un portofoliu de 2.600 asistați permanent și un număr de peste 10.000 de pacienți aflați în tratament de-a lungul timpului, Centrul Medical Gorjului reprezintă una dintre primele alegeri ale locuitorilor acestei zone și nu numai, când vine vorba despre sănătate.

Specialități medicale variate, consultații și îngrijiri la domiciliu

În cadrul acestei clinici există o sală de primire a pacienților cu o bază de date pe calculator, două cabinete de consultații, un cabinet de explorări funcționale, sală de tratament fizioterapeutic, două cabinete de masaj, sală de kinetoterapie, cabinet de tratamente prin acupunctură, aparatură medicală de investigații și tratamente moderne.

„Centrul Medical Gorjului și-a stabilit ca prioritate tratamentul bolilor prin combinarea celor mai recente progrese tehnologice non-chirurgicale; totul pentru a construi un viitor nedureros pacienților. Specialiștii noștri ajută în gestionarea durerii prin: asigurarea unui diagnostic corect, oferirea opțiunii de tratament intervențional, restaurarea capacității de a desfășura un stil de viață activ, asistarea în managementul stresului și depresiei în durerea cronică. În toate aceste demersuri nu ne-am putea realiza ținta ca și centru medical fără ajutorul programului Pharmec”, a declarat Dr. Claudiu Gușiță, Directorul Centrului Medical Gorjului.

Pharmec reprezintă un soft complex care ajută la interacțiunea dintre medic și pacient

Mai mult timp pentru comunicarea directă medic – pacient este greu de găsit în sistemul românesc obișnuit de sănătate. Pentru că la Centrul Medical Gorjului datele sunt salvate în computer și se utilizează softul medical Pharmec, medicul are mai mult timp pentru a se apropia de pacienți, cultivând empatia și reflectând optimism celor care trec pragul Centrului.

În cei 3 ani de când este utilizat softul Pharmec, Centrul Medical Gorjului și-a întărit obiectivul, devenind un important centru de sănătate în cartierul Militari din București. Totul se datorează faptului că medicii au reușit să eficientizeze în mod corect și constructiv activitatea „birocratică” legată de fișe, rețete și bilete de trimitere. În plus, timpul redus petrecut în fața calculatorului, grație aplicației Pharmec, înseamnă mai multă atenție oferită fiecărui pacient în parte.

Consultantul Pharmec este foarte important într-o astfel de situație. Prezența lui cu profesionalism la fiecare solicitare a medicilor a dus la sporirea încrederii medicilor în soft și la siguranță în exercitarea actului medical.

Centrul Medical Gorjului recomandă utilizarea aplicației software Pharmec pentru cabinete medicale!